

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 09.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав**, в закрито заседание на 09.05.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **2884** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на М. Б., гражданин на А., [дата на раждане], подадена чрез адв.Ш., против Заповед рег.№ 4536 04-24/25.01.2022 г. на Началника на ГПУ-С., с която спрямо чужденеца са наложени ПАМ "връщане до страна на произход А., страна на транзитно преминаване или трета страна" и "забрана за влизане и пребиваване на територията на държавите-членки на Европейския съюз" за срок от 3 години.

Съдът, като се запозна с жалбата, намира, че същата е нередовна, тъй като не е внесена държавна такса и не е приложено пълномощно на адв.Ш. за подаване на жалбата. Ето защо производството следва да се остави без движение, като на жалбоподателя се даде 7 дневен срок, в който да отстрани констатираните нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ производството по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане

1. да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - BNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00 лв. (десет лева), като представи в същия срок вносен документ за това.

2. да извърши следното:

Или да представи надлежно пълномощно на адв.Ш., с която тя е упълномощена да обжалва Заповед рег.№ 4536 04-24/25.01.2022 г. на Началника на ГПУ-С.;

или жалбата да се приподпише лично М. Б., за което Съдът да бъде надлежно уведомен;

или с нарочно писмено изявление, подадено в горния срок в деловодството на съда, М. Б. да потвърди действието по подаване на жалба от негово име против Заповед рег.№ 4536 04-24/25.01.2022 г. на Началника на ГПУ-С..

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на съдебния адрес в жалбата чрез адв.Ш..

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

ЗАДЪЛЖАВА Началника на ГПУ-С. в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи пояснение относно следните обстоятелства:

1. изпълнена ли е негова Заповед рег.№ 4536 04-24/25.01.2022 г. и изведен ли е от страната М. Б., гражданин на А., [дата на раждане] , като представи документи за горното.

2. до извеждане от страната на М. Б., гражданин на А., [дата на раждане] , същият настанен ли е в СДВНЧ, за какъв срок и с коя заповед, като се приложи копие от същата.

3. в случай че М. Б., гражданин на А., [дата на раждане] , е бил настанен в СДВНЧ, срещал ли се е същият с лица, упражняващи адвокатска професия, на коя дата и къде е отразено посещението.

ЗАДЪЛЖАВА Директора на дирекция "Миграция" в МВР в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи пояснение относно наличието или липсата на адрес на територията на страната на М. Б., гражданин на А., [дата на раждане]

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: